Приложение 1 

к распоряжению Президиума РАН №10107-73 от 5 марта 1998 г. 

МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

по составлению отчётов о результатах командирования
российских ученых и специалистов за границу

Отчёт составляется по каждой загранкомандировке российских ученых и специалистов (делегаций) независимо от типа выезда и источника финансирования. 

Составные части отчёта:

1. Титульная страница (см. Форму 1)

2. Введение
Дается краткая оценка важности рассматриваемой проблемы (темы) для развития научно-технического прогресса в Российской Федерации. Отмечаются тип поездки и финансовые условия. 

3. Основная часть
Приводятся сравнительные данные по развитию изучаемой темы в нашей стране и за рубежом. Отбираются и анализируются факты, которые вызывают особый интерес с точки зрения полезности зарубежной информации для своевременного восприятия новинок науки и техники, а также новых научных программ и международных проектов. 

Сообщаются сведения о выполнении научно-технического задания, проделанной работе и достигнутых результатах. Описываются наиболее перспективные методики и удачные технические решения. 

4. Выводы
Выводы базируются на оценке новых зарубежных достижений, анализе существующего положения по той или иной проблеме, а также вероятном развитии событий в будущем. 

5. Предложения
Отчёт заканчивается предложениями по использованию полученных результатов, по выполнению решений международных научных организаций и различного рода обязательств российской стороны перед зарубежными партнерами. 

6. Приложения к отчету (см. Формы 2,3). 

Приложение: Формы 1, 2, 3, каждая на одном листе.

